



В Республике Алтай возбуждено уголовное дело по факту самоубийства двух детей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай возбуждено уголовное дело по факту самоубийства двух 12-летних жителей села Курай Кош-Агачского района Республики Алтай по признакам преступления, предусмотренного ст.110 УК РФ (доведение до самоубийства). В ходе предварительного следствия установлено, что 19 марта 2014 года в вечернее время на животноводческой стоянке, расположенной в 10 км от села Курай, обнаружены тела двух 12-летних подростков, покончивших жизнь самоубийством. Причины данного поступка несовершеннолетних в настоящее время устанавливаются, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Марта 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/600775>